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III. Διάρθρωση

Η ΕΕΤΤ διοικείται από την Ολομέλεια που αποτελείται 
από 9 μέλη: τον Πρόεδρο, δύο Αντιπροέδρους αρμό-
διους για τους τομείς Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και 
Ταχυδρομικών Υπηρεσιών αντίστοιχα, και 6 Μέλη. Τα 
μέλη της Ολομέλειας απολαμβάνουν πλήρους προσω-
πικής και λειτουργικής ανεξαρτησίας κατά την άσκηση 
των καθηκόντων τους.

Σύμφωνα με το Ν.3371/2005, ο Πρόεδρος και οι Αντι-
πρόεδροι επιλέγονται και διορίζονται από το Υπουρ-
γικό Συμβούλιο, ύστερα από πρόταση του Υπουργού 
Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (ΥπΥΜεΔ, πρώην 
Υπουργείo Μεταφορών και Επικοινωνιών) και γνώμη 
της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής. Τα 
υπόλοιπα μέλη διορίζονται από τον Υπουργό Υποδο-
μών, Μεταφορών και Δικτύων. Ως μέλη της ΕΕΤΤ επι-
λέγονται πρόσωπα εγνωσμένου κύρους, που απολαμ-
βάνουν ευρείας κοινωνικής αποδοχής και διακρίνονται 
για την επιστημονική κατάρτισή τους και την επαγγελ-
ματική ικανότητά τους στον τεχνικό, οικονομικό ή νομι-
κό τομέα. Η θητεία των μελών είναι τετραετής ενώ δεν 
επιτρέπεται ο διορισμός μελών για περισσότερες από 
δύο συνεχείς θητείες.

Η Ολομέλεια της ΕΕΤΤ συνεδριάζει τακτικά και κατά 
κανόνα σε εβδομαδιαία βάση. Το 2009 πραγματοποιή-

θηκαν 41 συνεδριάσεις και ελήφθησαν συνολικά πάνω 
από 4.000 Αποφάσεις, ενώ επιβλήθηκαν 281 διοικητικές 
κυρώσεις και πρόστιμα συνολικού ύψους 17.795.632 
ευρώ. Η θεματική κατηγοριοποίηση των Αποφάσεων 
της Ολομέλειας της ΕΕΤΤ εμφανίζεται αναλυτικά στο 
Διάγραμμα Ι. 

Η ημερήσια διάταξη των συνεδριάσεων της Ολομέ-
λειας, καθώς και οι Αποφάσεις της ΕΕΤΤ δημοσιεύονται 
στο δικτυακό τόπο της. Οι Αποφάσεις που αφορούν 
ρυθμιστικές και κανονιστικές πράξεις δημοσιεύονται 
στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ). 

Στο πλαίσιο της τακτικής ενημέρωσης των Επιτροπών 
της Βουλής για το έργο της ΕΕΤΤ, το Προεδρείο της ΕΕΤΤ 
εκλήθη το Δεκέμβριο του 2009, σε Ακρόαση από την 
Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας. Κατά τη διάρκεια 
της Ακρόασης, συζητήθηκαν μεταξύ άλλων, ζητήματα 
μετάβασης στην επίγεια ψηφιακή τηλεόραση, προτά-
σεις της ΕΕΤΤ για απλοποίηση της διαδικασίας αδει-
οδότησης των κεραιών κινητής τηλεφωνίας, θέματα  
εποπτείας ραδιοφάσματος, οι παρεμβάσεις της ΕΕΤΤ 
υπέρ της προστασίας των δικαιωμάτων του καταναλω-
τή, καθώς και τα πρόστιμα που έχουν επιβληθεί στους 
παρόχους Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών για παραβάσεις 
της νομοθεσίας.
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